
 
 

１．回答は、できる限り宛名のご本人が記入してください。事情により記入できない場合は、 

ご家族の方が記入いただいても結構です。 

無記名方式ですので、回答者、記入者のお名前は記入する必要はありません。 

２．ご記入後は、同封の返信用封筒に入れ、７月１５日（水）までに返送してくださ

い。（切手は不要です。） 

３．アンケート結果は、統計数値として処理いたしますので、回答いただいた皆さまにご迷惑

をおかけすることはありません。 

 

みやま市役所 企画財政課 企画・地方創生係 

【電 話】0944-64-1504（直通） 

【ＦＡＸ】0944-64-1507 

  【E-mail】kikaku@city.miyama.lg.jp 

 
 
 
 

《ご協力のお願い》 
 

市民の皆さまには日ごろから市政運営について、ご理解とご協力をいただき、

誠にありがとうございます。 

 本市では、国の地方創生の取り組みに対して、「地方版総合戦略（平成 27

年度～平成３１年度）」の策定作業を行っています。人口減少に歯止めをかけ、

人の流れを変えるとともに、地域における働く機会の創出など一体的に推進す

ることを目指すものです。 

この調査は、市民の皆さまが現在のまちづくりの状況や行政サービスに対し

てどのような意見や要望をお持ちなのかをお伺いし、「地方版総合戦略」の策

定の基礎資料として活用いたします。 

市内にお住まいの方の中から１，５００人を無作為に選ばせていただき、お

送りしております。お忙しいところ誠に恐縮ですが、調査の趣旨をご理解いた

だき、日ごろお考えになっていることをお答えいただきますようお願い申し上

げます。 
 

平成２７年７月 みやま市長 西原 親 

 

 

 

ご記入にあたってのお願い 

 
 

 

 みやま市マスコットキャラクター 

くすっぴー 
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平成 27 年度市民意向調査 調査票 

あなたご自身のことについておたずねします                     

（あてはまる番号１つに○印をしてください） 

問１ あなたの性別は 

１．男     ２．女 

 

問２ あなたの年齢は 

１．20～29 歳    ２．30～39 歳    ３．40～49歳    ４．50～59歳 

５．60～69 歳    ６．70 歳以上 

 

問３ お住まいの地区（小学校通学区別） 

１．上庄   ２．下庄   ３．本郷   ４．南    ５．大江   ６．水上 

７．清水   ８．山川南部  ９．山川東部  10．江浦  11．二川  12．岩田 

13．開   14．飯江   15．竹海 

 

問４ 同居されているご家族構成は 

１．単身  ２．夫婦  ３．二世代世帯(親と子)  ４．三世代世帯(親と子と孫) 

５．その他(          ) 

 

問５ 同居されているご家族の中に高校生以下の子どもは 

１．いる     ２．いない 

 

問６ 同居されているご家族の中に（ご自身を含め）６５歳以上の方は 

１．いる     ２．いない 

 

問７ みやま市にお住まいになっての通算年数は 

１．1年未満   ２．1～5年   ３．6～10年   ４．11～15年  ５．16～20年 

６．21～30 年   ７．31～40年   ８．41～50年  ９．51年以上 

 

問８ みやま市には 

１．生まれた時から住んでいる（一時期転出も含む） 

２．県内の他の市町村から転入した   ３．県外から転入した 
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みやま市の住みやすさなどについておたずねします                    

 

問９ あなたにとってみやま市は住みやすいですか。（１つに○印） 

 

１．住みやすい 

２．どちらかといえば住みやすい 

３．どちらかといえば住みにくい 

４．住みにくい 

 

問 10 あなたは今後もみやま市に住み続けたいですか。（１つに○印） 

 

１．今の場所で、住み続けたい 

２．転居するかもしれないが、その時もみやま市に住みたい 

３．将来は市外に引っ越したい 

４．近いうち（２年以内）に市外に 引っ越す 予定がある 

５．その他（                 ） 

 

問 11 問 10 で、１．２．（住み続けたい）とお答えの方にお聞きします。みやま市に住み続けたい

理由は何ですか。（○印は３つまで） 

 

１．自然環境がよい    ２．医療・介護・福祉が充実している  

３．子育て環境が充実している  ４．買い物や外食が便利  

５．道路・公園など都市基盤が整備されている ６．交通の利便性がよい  

７．ごみ処理・水道など生活環境がよい  ８．子どもの教育環境がよい  

９．自然災害が少ない   10．犯罪が少ない  

11．地域での人間関係がよい   12．仕事や家族の都合  

13．住みなれていて愛着がある    

14. その他（     ） 

 

問 12 問 10 で、３．４．（引っ越したい）とお答えの方にお聞きします。みやま市から引っ越した

い理由は何ですか。（○印は３つまで） 

 

１．自然環境がよくない   ２．医療・介護・福祉が充実していない  

３．子育て環境が充実していない  ４．買い物や外食が不便  

５．道路・公園など都市基盤が整備されていない ６．交通の利便性がよくない  

７．ごみ処理・水道など生活環境がよくない  ８．子どもの教育環境がよくない  

９．自然災害が多い    10．犯罪が多い  

11．地域での人間関係がよくない  12．仕事や家族の都合  

13．愛着がない      

14. その他（     ） 
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問 13 住むところを決めるうえで、どのような項目が特に重要だと思いますか。（○印は３つまで） 

 

１．自然環境の豊かさ   ２．医療・介護・福祉サービス 

３．子育て支援制度    ４．商業施設の充実  

５．道路・公園など都市基盤整備  ６．電車・バスなどの交通の利便性 

７．ごみ処理・水道など生活環境  ８．子どもの教育環境  

９．自然災害に対する強さ   10．働く場所があること 

11．近所との人間関係・つきあい  12．住宅や土地の安さ  

13．家賃補助など定住支援    

14. その他（     ） 

 

問 14 あなたが、関心をお持ちの行政問題などは主にどのようなことですか。（○印は３つまで） 

 

  １．子育て・教育 

  ２．福祉・人権問題 

  ３．防災や防犯などの安全 

  ４．環境問題 

  ５．都市基盤整備・道路整備などのあり方 

  ６．産業振興のあり方 

  ７．行政の運営手法のあり方 

  ８．その他（             ） 

  ９．特にない 

 

問 15 あなたが問 14で関心を持っているとされた行政問題などについて、市行政から、その取 

組み内容や方針などの情報は、どの程度提供されていると思いますか。（１つに○印） 

 

  １．充分に情報提供されていると思う 

  ２．ある程度情報提供されていると思う 

  ３．あまり情報提供されていないと思う 

  ４．ほとんど情報提供されていないと思う 

 

＜問 15 で１または２を回答された方にお聞きします＞ 

問 15-1 それらのみやま市からの情報を主にどのような方法で入手していますか。 

（１つに○印） 

 

     １．広報みやま 

     ２．みやま市のホームページ 

     ３．新聞・テレビなどのマスメディア 

     ４．インターネット  

     ５．懇談会や説明会 
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みやま市に移り住んでもらうための仕事づくりについておたずねします                            

 

問 16 みやま市に企業誘致をする際、どんな業種の企業に来てほしいですか。（１つに○印） 

 

  １．小売業 

  ２．サービス業 

  ３．製造業 

  ４．運輸業 

  ５．通信業 

  ６．その他（             ） 

 

問 17 みやま市の基幹産業である農漁業を振興していくために特に力を入れるべきだと思うもの

はどれですか。（すべての項目について該当するところに○印を１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 重
要
で
あ
る 

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
、

重
要
で
あ
る 

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
、

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

1.農業用水路、農道などの生産基盤の整備 １ ２ ３ ４ ５ 

2.漁港のしゅんせつ、整備 １ ２ ３ ４ ５ 

3.後継者・担い手の育成 １ ２ ３ ４ ５ 

4.農業の組織化・法人化 １ ２ ３ ４ ５ 

5.地産地消と環境にやさしい農業の推進 １ ２ ３ ４ ５ 

6.地域ブランド化の育成  １ ２ ３ ４ ５ 

7.地元農水産物を使った加工品の開発 １ ２ ３ ４ ５ 
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問 18 みやま市の商工業を振興していくために特に力を入れるべきだと思うものはどれですか。

（すべての項目について該当するところに○印を１つ） 

 

問 19 あなたが買い物へ行くとき、主にどのような移動手段を使っていますか。（１つに○印） 

 

１．徒歩 

２．自家用車（自動車） 

３．バイク 

４．自転車 

５．タクシー 

６．福祉バス 

７．公共交通機関（民間バス、電車等） 

８．家族の送迎 

９．その他（             ） 

 

問 20 あなたの現在の買い物をする環境はどうすればよくなると思いますか。（１つに○印） 

 

１．現状のままでよい 

２．食材等の宅配サービスや巡回販売が充実すればよい 

３．福祉バスの路線を充実すればよい 

４．タクシーやバスなどの民間の交通機関が充実すればよい 

５．家の近くにスーパーやコンビニなどが進出すればよい 

６．その他（                    ） 

 

 重
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で
あ
る 

ど
ち
ら
か
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え
ば
、

重
要
で
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ど
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重
要
で
な
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わ
か
ら
な
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1.地元商店街の活性化 １ ２ ３ ４ ５ 

2.地元特産物の流通ルートの開拓 １ ２ ３ ４ ５ 

3.にぎわい空間を創出するための商業地の集積 １ ２ ３ ４ ５ 

4.企業の誘致や新産業の創出 １ ２ ３ ４ ５ 

5.起業に対する支援体制の充実 １ ２ ３ ４ ５ 

6.農業や伝統工芸品と連携した特産品の開発  １ ２ ３ ４ ５ 

7.雇用の確保や労働環境の改善 １ ２ ３ ４ ５ 
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みやま市を訪ねてもらうための施策についておたずねします                          

 

問 21 みやま市の観光振興を図るために特に力を入れるべきだと思うものはどれですか。 

（すべての項目について該当するところに○印を１つ） 

 

みやま市の子育て支援についておたずねします                          

 

問 22 みやま市は、「安心して子育てをできるまち」と思いますか。（１つに○印） 

 

１．思う 

  ２．どちらかと言えば思う 

  ３．どちらかと言えば思わない 

  ４．思わない 

  ５．わからない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 重
要
で
あ
る 

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
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重
要
で
あ
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ど
ち
ら
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と
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重
要
で
な
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ら
な
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１．歴史や自然を活かした観光資源の整備  １ ２ ３ ４ ５ 

２．観光情報の積極的な発信 １ ２ ３ ４ ５ 

３．祭り・イベントの充実 １ ２ ３ ４ ５ 

４．わかりやすい観光案内板や標識などの整備 １ ２ ３ ４ ５ 

５．近隣市との広域的な観光ルートの設定 １ ２ ３ ４ ５ 

６．市と観光協会の連携の強化 １ ２ ３ ４ ５ 

７．道の駅みやまの機能強化  １ ２ ３ ４ ５ 
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問 23 安心して子育てを行うため、充実したほうがよいと思うものは、次の項目のうちどれですか。

（○印は３つまで） 

 

  １．保育所・学童保育等の保育サービスの充実 

２．子どもの医療費助成など子育て世帯の経済的負担の軽減 

  ３．子育てに関する講演会や育児相談の充実 

  ４．子育てサークル等の交流機会の充実 

  ５．子育て支援に関する情報発信の充実 

  ６．子どもに対する交通安全・防犯体制の充実 

  ７．その他（                  ） 

 

問 24 みやま市は、「教育環境が充実したまち」だと思いますか。（１つに○印） 

 

１．思う 

  ２．どちらかと言えば思う 

  ３．どちらかと言えば思わない 

  ４．思わない 

  ５．わからない 

 

問 25 学校教育環境の充実で、特に力を入れるべきだと思うものはどれですか。 

（すべての項目について該当するところに○印を１つ） 

 

 

 

 

 重
要
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る 

ど
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ら
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と
言
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、
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ら
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と
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重
要
で
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わ
か
ら
な
い 

１．学力の定着・向上  １ ２ ３ ４ ５ 

２．豊かな心を育む教育の推進  １ ２ ３ ４ ５ 

３．健康・体力の増進  １ ２ ３ ４ ５ 

４．校舎など学校施設の整備と教育環境の充実  １ ２ ３ ４ ５ 

５．少人数教育などきめ細かな教育  １ ２ ３ ４ ５ 

６．安全な給食の提供と食育の充実  １ ２ ３ ４ ５ 
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問 26 あなたの地域において、青少年は健全であると思いますか。（１つに○印） 

    ※「青少年」・・・概ね小学生から 20歳前後の男女 

 

  １．みな健全である 

  ２．概ね健全であるが、一部に良くない状態がある 

  ３．どちらとも言えない 

  ４．押しなべてよくない状況だと思う 

  ５．知らない、わからない 

 

みやま市の健康寿命を延ばす施策についておたずねします                       

 

問 27 みやま市は、「高齢者が生きがいをもって生活しているまち」だと思いますか。（１つに○印） 

 

１．思う 

  ２．どちらかと言えば思う 

  ３．どちらかと言えば思わない 

  ４．思わない 

  ５．わからない 

 

問 28 高齢者福祉を充実させ、健康寿命を延ばすために特に必要だと思うものは、次の項目のうち

どれですか。（○印は３つまで） 

 

  １．地域で暮らす高齢者への買い物など日常生活の支援 

２．介護をしている家族への支援  

  ３．高齢者が介護状態にならないための支援  

  ４．介護保険事業の円滑な推進  

  ５．高齢者医療の充実 

  ６．高齢者の就労支援や生きがいづくり  

  ７．食生活改善の推進 

  ８．自律的に歩くなど体力に応じた運動の推進 

  ９．その他（                  ） 

 

問 29 みやま市は、「健康づくりや健康保持のための対策（施設や支援体制）が充実したまち」で

あると思いますか。（１つに○印） 

 

１．思う 

  ２．どちらかと言えば思う 

  ３．どちらかと言えば思わない 

  ４．思わない 

  ５．わからない 



[平成 27 年度市民意向調査] 調査票 
 

－9－ 
 

問 30 あなたは、市内や近隣の地域を含めて考えたとき、地域の各種医療機関の数や整備状況※に

どの程度満足していますか。（１つに○印） 

  ※医療機関には、身近に相談ができるかかりつけ医や、広域圏を対象に高度な医療を提供する総合病院等、

または緊急時に対応する救急センターなど、それぞれの形態や規模等によって役割に分担があります。 

 

  １．すべてに概ね満足している 

  ２．どちらかというと満足しているが、一部に充実してほしい医療がある 

  ３．どちらかというと不満であり、充実してほしい医療がいくつかある 

  ４．概して不満である 

  ５．わからない 

 

＜問 30 で２または３と回答された方にお聞きします＞ 

問 30-1 あなたは、どのような医療の充実を望んでいますか。（○印は３つまで） 

 

１．急なケガや病気など、外来でいつでも対応できる休日夜間の医療 

     ２．大きなケガや突発的な重い発病時などに対応できる救急医療 

     ３．診療所などの身近なかかりつけ医療 

     ４．精密な検査や大きな手術などを行う高度医療 

     ５．高齢者等が長期のリハビリや療養を行う医療 

     ６．小児科や産婦人科の医療 

     ７．その他の専門科の医療（     科）、その他の医療（      ） 

     ８．特に思いつかない 
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みやま市に住み続けてもらうための施策についておたずねします                          

 

問 31 あなたの日常の生活環境を考えた場合、次の項目について、不安や不満がありますか。 

（すべての項目について該当するところに○印を１つ） 
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1.水道水の安全性 １ ２ ３ ４ ５ 

2.道路や工場、商業施設からの騒音、臭気 １ ２ ３ ４ ５ 

3.自動車の排気ガスや工場などからの排煙 １ ２ ３ ４ ５ 

4.身近な水路や小川の状況（生活排水の水質） １ ２ ３ ４ ５ 

5.自然とふれあう憩いの場の状況 １ ２ ３ ４ ５ 

6.ポイ捨てや不法投棄などの散在性ごみの状況 １ ２ ３ ４ ５ 
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問 32 みやま市における省エネの取組みで、あなたが重要だと思うものはどれですか。 

（すべての項目について該当するところに○印を１つ） 

 

  ※ＨＥＭＳ  

     センサーやＩＴの技術を活用して、住宅のエネルギー管理、「省エネ」を行うシステムのこと。 

 

問 33 あなたのお住まいの地域は、災害や犯罪に対する予防対策ができており、安全で安心に暮ら

せていると思いますか。（１つに○印） 

 

１．思う 

２．どちらかと言えば思う 

３．どちらかと言えば思わない 

４．思わない 

５．わからない 

 

 

 

 重
要
で
あ
る 

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
、

重
要
で
あ
る 

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
、

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

１．電気やガス、灯油など家庭で使用するエネルギー消

費の節減  
１ ２ ３ ４ ５ 

２．ＨＥＭＳ
※
機器設置による電気の見える化など節電

の取組み 
１ ２ ３ ４ ５ 

３．電気の小売り自由化に向けた再生可能エネルギーに

よる電力の地産地消の取組み 
１ ２ ３ ４ ５ 

４．蛇口の調整や風呂の残り湯の利用などの水資源の節

減 
１ ２ ３ ４ ５ 

５．燃費に配慮した運転や、自転車・公共交通の利用な

ど、ガソリン消費の節減 
１ ２ ３ ４ ５ 

６．ゴミの分別の徹底や廃プラスチックのリサイクルな

どのゴミの資源化・減量化 
１ ２ ３ ４ ５ 

７．生ごみ・し尿などの資源（バイオマス）を発電や肥

料に活用した環境にやさしい取組み 
１ ２ ３ ４ ５ 

８．買い物袋の持参や簡易包装の依頼など、物の購入時

における環境配慮 
１ ２ ３ ４ ５ 
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問 34 災害時に情報を入手する方法や手段として、あなたは主に何を使っていますか。 

（○印は３つまで） 

 

１．テレビ 

  ２．ラジオ 

  ３．新聞 

  ４．市の防災行政無線 

５．市の広報車 

  ６．市のインターネットホームページ 

  ７．市・県からの携帯電話のメール 

  ８．その他（             ） 

 

問 35 みやま市は、「消防・救急救助体制の整備されたまち」であると思いますか。（１つに○印） 

 

１．思う 

２．どちらかと言えば思う 

３．どちらかと言えば思わない 

４．思わない 

５．わからない 

 

＜問 35 で３または４と回答された方にお聞きします＞ 

問 35-1 整備されていないと思う理由は何ですか。（１つに○印） 

 

１．消防・救急救命職員や消防団員の不足 

２．消防・救急の施設や設備の不足 

３．火災発生等の情報提供の不足  

４．住民への防火・防災意識の啓発不足 

５．その他（               ） 

 

問 36 みやま市全体の道路を見わたした場合、自動車・歩行者が快適に移動できる道路であると思 

いますか。 

   （１つに○印） 

 

  １．思う 

  ２．どちらかと言えば思う 

  ３．どちらかと言えば思わない 

  ４．思わない 

  ５．わからない 
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問 37 あなたは、みやま市でのＪＲや西鉄の利用について、便利で充実していると思いますか。 

（１つに○印） 

 

１．思う 

  ２．どちらかと言えば思う 

  ３．どちらかと言えば思わない 

  ４．思わない 

  ５．わからない 

 

問 38 みやま市の交通網の整備のうち、あなたが優先すべきだと思うものはどれですか。 

（１つに○印） 

 

１．幹線道路などの道路網の整備 

２．歩道の拡幅・バリアフリー化などの生活道路の整備 

３．駅周辺の駐車場・駐輪場などＪＲ・西鉄の利便性向上のための整備 

４．だれでも利用できるコミュニティバスの運行 

５．福祉バスの充実 

 

問 39 みやま市は「居住環境が整備されたまち」だと思いますか。（１つに○印） 

 

１．思う 

  ２．どちらかと言えば思う 

  ３．どちらかと言えば思わない 

  ４．思わない 

  ５．わからない 

 

＜問 39 で３または４と回答された方にお聞きします＞ 

問 39-1 居住環境が整っていないと思う理由は何ですか。（１つに○印） 

 

１．一戸建て住宅を建設（購入）できる場所が少ない 

２．民間のアパート・マンションが少ない 

３．市営住宅が少ない 

４．市営住宅が老朽化している 

５．空き家が点在している 

６．その他（                   ） 
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問 40 みやま市は「公園、緑地の充実しているまち」だと思いますか。（１つに○印） 

 

１．思う 

  ２．どちらかと言えば思う 

  ３．どちらかと言えば思わない 

  ４．思わない 

  ５．わからない 

 

問 41 あなたは、文化・芸術・創作活動、教養講座・研究、スポーツ活動、ボランティアや地域 

活動などの自発的な生涯学習や市民活動について、個人またはサークル等を通じて、現在 

取り組んでいますか。（１つに○印） 

 

  １．取り組んでいる 

  ２．今は取り組んでいないが、今後取り組みたい 

  ３．今も取り組んでいないし、これからも取り組むつもりはない 

 

＜問 41 で１と回答した方にお聞きします＞ 

問 41-1 取り組んでいるのはどのような活動ですか。（○印はいくつでも可） 

 

     １．文化・芸術・創作活動 

     ２．知識や教養を高める学習活動 

     ３．スポーツ活動 

     ４．ボランティア活動、地域活動 

     ５．その他（              ） 

 

問 42 みやま市は、行政のほか民間団体やボランティアによるものも含めて、生涯学習・生涯ス 

ポーツの支援（事業の開催や支援体制、施設の立地等）が充実したまちであると思います 

か。（１つに○印） 

 

１．思う 

  ２．どちらかと言えば思う 

  ３．どちらかと言えば思わない 

  ４．思わない 

  ５．わからない 
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問 43 あなたは、自治会や校区公民館などの地域コミュニティの活動に参加していますか。 

   （１つに○印） 

 

  １．積極的に参加している 

  ２．ときどき参加している 

  ３．あまり参加していない 

  ４．参加していない 

  ５．自治会や校区公民館がわからない 

 

問 44 次にあげる４つの分野で男女の地位は平等になっていると感じますか。 

（各項目ごとに該当するところに○印を 1つ） 

 男
性
が
優
遇
さ
れ

て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
言
え

ば
男
性
が
優
遇
さ

れ
て
い
る 
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等
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ど
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ら
か
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性
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優
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れ
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い
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女
性
が
優
遇
さ
れ

て
い
る 

1.学 校 １ ２ ３ ４ ５ 

2.職 場 １ ２ ３ ４ ５ 

3.家 庭 １ ２ ３ ４ ５ 

4.地 域 １ ２ ３ ４ ５ 

 

みやま市の行財政についておたずねします                           

 

問 45 行財政改革を進めていく際の、行政サービスの水準と市民の負担とのバランスについて、 

あなたのお考えに近いものを選んでください。（１つに○印） 

 

  １．行政サービスの維持・充実を優先すべきで税など市民全体の負担が増えることは 

やむを得ない。 

  ２．行政サービスの種類によっては、サービスを受ける人が一部費用を負担し、税など 

市民全体の負担は増やすべきではない。 

  ３．行政サービスの低下はやむをえず、税など市民の負担は増やすべきではない。 

  ４．わからない 
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問 46 あなたは、行政の効率化や財政の健全化のために、次のどれが重要だと思いますか。 

（○印は３つまで） 

 

  １．事業やサービス内容を分かりやすくするための市役所の組織、機構の見直し 

  ２．市職員数の削減や給与の適正化による人件費の削減 

  ３．市職員の能力や技術の向上 

  ４．行政評価や外部評価など事業を評価、検証するシステムの推進 

  ５．市税等の滞納金の徴収率の向上 

６．歳入増となる新たな財源の確保 

７．市が行う事業の情報提供や説明 

８．窓口の対応や申請、受付などの改善 

  ９．住民と市役所が協力し合う、住民参加型の事業の推進 

  10．市が実施する公共事業や行政サービスの見直しや縮小 

  11．公共施設の統廃合 

  12．各種団体への補助金の見直し 

  13．市主催のイベント、講演会の見直し 

  14．公共施設運営の民間や団体への委託 

  15．その他（                     ） 

 

将来のみやま市についておたずねします                           

 

問 47 将来のみやま市はどのようなまちになったらいいと思いますか。 

（○印は３つまで） 

 

  １．防災・防犯対策に取り組み、安全で安心して暮らせるまち 

２．エネルギーの地産地消が進んだ環境のまち 

３．緑豊かで、自然と調和したまち 

４．道路や上下水道など住環境が整備された、快適で暮らしやすいまち 

５．子どもを産み育てやすい、子育て支援や教育環境の充実したまち 

６．農林水産業が盛んで、後継者が元気なまち 

７．企業誘致が進み、産業が活力あるまち 

８．商店街や市街地に人が集い、にぎわいのあるまち 

９．多くの観光客が訪れる活気あるまち 

10．障がい者や高齢者にやさしいまち 

11．男女共同参画のまち 

12．健康づくり、体力づくりが盛んで、健康長寿のまち 

13．生涯学習の機会が充実し、生きがいのあるまち 

14．市民と行政の協働のまち 

15．他の都市にはない個性のあるまち 

16．その他（       ） 
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以上ですべて終了です。多数の設問にお答えいただきご協力ありがとうございました。 

最後に今一度、全体を見直していただき、記入漏れ等の無いよう、ご確認をお願いいたします。 

 

※ご記入いただいた調査票は、同封の返信用封筒（切手不要）に入れ、７月１５日（水）までにポ

ストに投函してください。 

アンケートへのご協力ありがとうございました 

 


